



## **Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Свердловской области**



В СМИ опубликована информация о том, что в Екатеринбурге жильцы аварийного дома более 4-х лет ждут расселения. Кроме того, в публикации сообщается, что администрация сможет расселить их только в 2025 году, но уже в настоящее время проживать в аварийном доме невозможно. По данному факту СУ СКР по Свердловской области проводится проверка, устанавливаются обстоятельства.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области А.Д. Надбитову доложить о предварительных результатах проводимой проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813164>